

Чому ви отримуєте запрошення від місцевого органу охорони здоров'я?

Для того, щоб нагадати чоловікам і жінкам віком від 50 до 74 років, що рання діагностика колоректального раку можлива шляхом регулярного виконання тесту на пошук прихованої крові в стільці кожні два роки. Цей тест дуже ефективний у профілактиці та ранньому виявленні пухлин кишківника.

Мета полягає в тому, щоб видалити наявність поліпів на ранній стадії, коли вони ще не викликають жодних занепокоєнь. Таким чином, втручання стає менш агресивним, а можливості лікування збільшуються.

Програма скринінгу пропонується безкоштовно, від тесту SOF (прихована кров у фекаліях) до поглибленого обстеження та будь-якого лікування, яке може знадобитися.

Якщо ви ніколи не отримували запрошення від ASL або ніколи не брали участь у програмі, ви можете зателефонувати на безкоштовний номер довідкового бюро ASL, щоб записатися на прийом до фахівця.

Що таке аналіз калу на приховану кров?

Це спеціалізоване лабораторне дослідження, з поодиноким зразком, яке дозволяє виявити навіть дрібні сліди крові, невидимі неозброєним оком. Якщо ця кров надходить з поліпів або аденом, то наступна колоноскопія дозволить їх своєчасно видалити.

Працівник ASL дасть вам пакетик із пробіркою та з відповідним інформаційним матеріалом. Потрібно вийняти трубку з пакетика та зібрати невеликий зразок свого випорожнення. Помістити його в пробірку, закрити та покласти назад у пакет. Зберігати у холодильнику.

Вам потрібно буде віднести пробірку з біоматеріалом протягом 3 днів з моменту забору в один із центрів або аптек, перерахованих на звороті цієї брошури.

Після проходження тесту?

У разі негативного результату (відсутність крові) Центр скринінгу надсилає листа про це прямо додому, а через два роки надсилає нове запрошення на повторний тест.

Зі 100 осіб, які виконують тест, 5 або 6 можуть бути позитивними на наявність крові в стільці з різних причин (наприклад, тріщини, дивертикули тощо). Однак дуже важливо перевірити, чи не надходить кров з будь-якого поліпа. У разі позитивного тесту, Скринінговий Центр зв'яжеться з людиною по телефону, щоб запросити на поглиблену колоноскопію (яку можна провести за бажанням пацієнта під седациєю), знову ж таки безкоштовно, у рекомендованому медичному центрі. Будь-які подальші дослідження та подальше лікування, якщо це необхідно, надаються завжди місцевим органом охорони здоров'я безпосередньо та безкоштовно.

Чи можу я довіряти?

Тест SOF (прихована кров у фекаліях) є високочутливим імунохімічним аналізом, в якому використовуються специфічні антитіла (антиглобінові антитіла) для виявлення кровотечі з товстої кишки.

Для цього тесту вам потрібно зібрати один зразок випорожнення, а не три, як потрібно в інших тестах. Немає необхідності дотримуватись якоїсь дієти.

Центри обробки результатів аналізу калу на приховану кров, що знаходяться в дослідницьких лабораторіях, щорічно аналізують не менше 60 000 зразків скринінгу.

Усі процедури відповідають національним та європейським нормам та проходять контроль якості.

